Карта контроля организации и проведения мероприятий по муниципальному проекту «Книги моего детства».

Воспитатель: Косицына Галина Владимировна

Тема: Тематическая неделя: «Сказка ложь, да в ней намек»
Возрастная группа: старшая разновозрастная

Дата проведения: 01. 10. 2015г. – 07. 10. 2015г.
	Объект контроля
	Отметка о контроле
	Комментарий 

	Место проведения

	Помещение групповой комнаты
	· 
	Начало

	Музыкальный зал
	· 
	Завершение 

	Физкультурный зал
	
	

	Спортивная площадка (улица)
	
	

	Предварительная работа

	Подбор необходимого оборудования
	Книги со сказками, костюмы, настольный театр, цветные карандаши и фломастеры, загадки и картинки о сказочных героях и сказках.
	1. Выставка книг со сказками;

2. Конкурс детского рисунка «Любимый сказочный герой»;

3. Показ детям младшей группы с помощью настольного театра русской народной сказки «Колобок»;

4. Проведение мини – викторины «Сказка в гости к нам пришла»;

5. Драматизация русской народной сказки «Репка».

	Форма организации детей
	Подгруппа 
	5 детей

	Непосредственно образовательная деятельность
	Не предусмотрено
	

	Образовательная деятельность в режимных моментах
	Не предусмотрено
	

	Самостоятельная образовательная деятельность
	Во второй половине дня
	

	Целевые прогулки
	Не предусмотрено
	

	Дидактические игры
	Игры «Отгадай загадку», «Назови сказку»
	

	Игра – драматизация 
	«Репка»
	

	Настольная  игра - театр
	«Колобок»
	

	Индивидуальная работа
	
	Беседа с детьми «Сказка – слово золотое»

	Работа в книжном уголке
	
	Подбор русских народных сказок.

	Использование музыкального сопровождения
	
	Русская народная мелодии «Ах вы, сени, мои сени…», «Во кузнеце»

	Итоговое мероприятие

	Название 
	Драматизация русской народной сказки «Репка»
	

	Цель 
	Создать условия для театральной деятельности детей, позитивный настрой.
	

	Задачи 
	Продолжать формировать умение детей самостоятельно представлять героев сказки, показать характер героев и их повадки.
	

	Форма проведения
	Подгруппа 
	

	Приглашенные 
	Дети младших групп
	


Результаты контроля организации и проведения мероприятий по муниципальному проекту «Книги моего детства»: дети приняли самое активное участие в тематической неделе, которая была проведена в срок.
ПЛАН

мероприятий в рамках муниципального проекта «Книги моего детства» подпроекта «Книжки для Малышки». Руководитель Косицына Г. В.

Тематическая неделя: «Сказка ложь, да в ней намек» в старшей разновозрастной группе:

	№
	Мероприятие 
	Сроки проведения

	1.
	Беседа «Сказка – слово золотое»
	1 октября

	2.
	Конкурс детского рисунка «Любимый сказочный герой»
	2 октября

	3.
	Мини – викторина «Сказка в гости к нам пришла»
	5 октября 

	4.
	Настольный театр для малышей «Колобок»     (показ сказки детям младшей группы)
	6октября

	5.
	Драматизация русской народной сказки «Репка»
	7 октября


Примерная основная общеобразовательная программа: «От рождения до школы» под редакцией Н. Вераксы, М. Васильевой, В. Гербовой, Т. Комаровой.

Возрастная группа: старшая разновозрастная

Тема НОД:  «Речевое  развитие».  Беседа «Сказка – слово золотое»

Цель: создать условия для речевого развития детей, умение поддерживать беседу.

Задачи: формировать умение детей вести диалогическую речь, отвечать на вопросы, уметь делать выводы; формировать умение понимать смысл сказок

Виды деятельности: восприятие художественной литературы, познавательное развитие, коммуникативное развитие, игровая.

Формы организации: групповая, индивидуальная

Формы реализации детских видов деятельности: чтение художественной литературы, рассматривание иллюстрации, отгадывание загадок 

Оборудование: книги со сказками, выставка сказок

ХОД НОД

	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников

	Вводная часть (мотивация)

	Предлагаю детям посмотреть выставку сказок.

- О чем эти книги?

- Вы узнали, как называются эти сказки?

- Какие сказки самые любимые, назовите?
	Дети отвечают на вопросы педагога.

(Это русские народные сказки)

Дети называют название сказок

(ответы детей)



	Основная часть

	- Как вы думаете, чему учат сказки?

- А скажите, какие бывают сказки?

Предлагаю детям послушать загадки и отгадать их:

(см. с.91. «Сказки и сказочные герои» из сборника «500 загадок» сост. И. Мазнин. ООО "ТЦ« СФЕРА», 2003г)

Слежу за тем, чтобы дети логически мыслили, давая правильный ответ.

Затем обращаю внимание детей на иллюстрации к сказкам:

- Сюжет какой сказки изображен на картинке?

- О чем эта сказка?

- Кто ее главные герои?

- Какая эта сказка?

Предлагаю детям 2-3 иллюстрации: «Крошечка - Хаврошечка», «Гуси – лебеди», «По щучьему велению»

Слежу за тем, чтобы дети давали развернутый ответ
	Дети отвечают на вопросы

(доброте, трудолюбию, бороться со злом)

(волшебные, бытовые, сказки о животных)

Дети отгадывают загадки.

Дети отвечают на вопросы

	Заключительная часть (рефлексия)

	- Вам понравилось сегодняшнее занятие?

- Что вам понравилось больше всего?

- О чем было наше занятие? 
	Дети подводят итог занятия, отвечают на вопросы.




ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсном мероприятии

с детьми 

художественно - эстетической направленности

«ЛЮБИМЫЙ СКАЗОЧНЫЙ ГЕРОЙ».

1. ОБЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ:

1.1.Настоящее положение определяет порядок и проведение открытого конкурса 

1.2. Конкурс проводится в рамках работы МБДОУ д/сада «Малыш» с.Новая Красавка Лысогорского района Саратовской области.

1.3. Конкурс является практической частью муниципального проекта «Книги моего детсва»

2. ЦЕЛИ КОНКУРСА:

2.1. Повышение уровня родительской компетентности, активности по вопросу воспитания, развития и образования дошкольников.

2.2. Выявление, развитие и поддержка талантов в области рисования

3.ЗАДАЧИ КОНКУРСА:

3.1. Повышение родительской компетентности, активности по вопросу воспитания, развития, обучения ребенка.

3.2. Стимулирование творческих, активных, инициативных родителей.

3.3. Вовлечение родителей в жизнь детского сада.

3.4. Приобщение к миру творчества

4.ЭКСПЕРТНАЯ КОМИССИЯ КОНКУРСА:

4.1. Конкурсный отбор осуществляется комиссией из числа инициативной /творческой / группы, заведующего МБДОУ. 

В качестве жюри могут приглашаться родители или законные представители из состава Родительского комитета Учреждения.

4.2. Этапы конкурса определяют воспитатели /творческая/ группа, руководитель инициативной /творческой/ группы Учреждения. Решение выносится на заседании или совещании педагогического совета.

5.ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА:

5.1. Начало конкурса:02.10.2015г.

5.2.Подведение итогов:05.10.2015г.

6.СОСТАВ:

6.1. Руководитель конкурса: воспитатель старшей разновозрастной группы Косицына Г.В.

6.2. Члены жюри конкурса: заведующий ДОУ Кудряшова И.В., воспитатель старшей разновозрастной группы Кураева С.Н., воспитатель младшей разновозрастной группы Дякону М.Д., воспитатель средней группы Ашимова  О.В.

7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

7.1. Победители конкурсов и номинаций награждаются Почетными грамотами.

7.2. Участники награждаются Сертификатами участия.

8. ПРАВИЛА И УСЛОВИЯ КОНКУРСА:

8.1. В конкурсе принимают участие дети старшей разновозрастной группы 

8.2. В конкурсе вы оцените творческие данные детей старшей разновозрастной группы.

9. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ЗАДАНИЯМ:

9.1. Задания должны выполняться строго по правилам.

10. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ КОНКУРСНЫХ РАБОТ:

10.1. Соответствие теме конкурса.

10.2. Общее восприятие.

ИТОГИ КОНКУРСА:

По итогам конкурса, который проводился 5 октября, было выявлено три призовых места: 1 место – Колчина Саша, 2 место – Дякону Вика , 3 место – Дорошкевич Вика. Остальные дети (2 человека)получат сертификат участия в конкурсе.
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Выставка детского рисунка.
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Беседа: «Сказка – дело золотое».
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Настольный театр «Колобок».
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Драматизация сказки «Колобок».

